



В Череповце установлены и задержаны следствием все фигуранты уголовного дела о причинении посетителю кафе тяжкого вреда здоровью (ВИДЕО)



Следственным отделом по г. Череповец СУ СК России по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного ранее по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 30-летнего жителя Устюжны. В совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, обвиняются трое жителей города металлургов, 29, 35 и 37 лет.

10 декабря 2022 года в лечебном учреждении города Череповца скончался доставленный в начале месяца с множественными травмами 30-летний мужчина. После его госпитализации органами полиции было возбуждено и расследовалось уголовное дело по факту причинения ему телесных повреждений. На первоначальном этапе правоохранителями была установлена причастность к избиению потерпевшего одного лица – 34-летнего череповчанина, который был задержан полицейскими и арестован судом. После передачи материалов дела в органы СК России, в связи со смертью потерпевшего и изменением квалификации на ч. 4 ст. 111 УК РФ, расследование было поручено следственной группе. В кратчайший срок было установлено, что



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

к причинению смертельных повреждений потерпевшему причастны трое местных жителей.

По версии следствия, под утро 3 декабря 2022 года трое мужчин, отдыхавших в заведении сети пивных ресторанов, находящемся в здании торгового центра на Октябрьском проспекте, испытывая возникшую неприязнь к одному из посетителей, вышли на улицу и нанесли ему множественные удары руками и ногами по голове и туловищу, после чего с места происшествия скрылись. Накануне, 28 декабря, сотрудниками территориального следственного отдела, криминалистами областного аппарата ведомства совместно с оперативными работниками и бойцами специального подразделения УМВД России по Вологодской области были задержаны еще двое фигурантов избиения, 29 и 37 лет. Задержанные в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ лица допрошены, им предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

В настоящее время продолжается комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу.

29 декабря 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1754007>